

# Styrelseprotokoll ÖFBH 2016-12-04

Hemvärnets lokaler F4, Frösön kl. 12.30

## **Närvarande**

Torbjörn Herjeby

Oskar Ivarsson

Lena Bergfors

Anders Sundin

Jimmie Axelsson

Charlie Fredriksson

§ 76 Mötet öppnades

§ 77 Fastställande av dagordning

*Dagordningen fastställdes*

§ 78 Val av justerare

*Styrelsen valde Lena Bergfors att justera protokollet*

§ 79 Genomgång av föregående protokoll

*Inga anmärkningar från föregående protokoll*

§80 Rapport från driftansvariga

*Östersunds hamn: Elen renoverad för 70 000 kr.*

*Frösö hamn: Grinden på Frösön är inte på plats ännu.*

§81 Ekonomi

*Budgeten för 2017 diskuterades. Förslag till årsmötet att delar av depositioner kommer att användas till utbyggnad av hamnarna.*

*Beslut har tagits angående nedskrivning av skuld för nyckeldepositioner. Beslutet är taget med grund i att giltig förteckning saknas och därmed går det ej att bevisa vilka individer som är berättigade till depositionen.*

*Därutöver finns det tidigare beslut om att en avgift skall tas ut i samband med nyckelutlämning i stället för en deposition.*

*Ekonomin ser bra ut. Charlie ska se över föreningens försäkringar.*

#### §82 Kanslifunktion

*Inget att rapportera*

#### § 83 Medlems- och platsärenden

*Inga medlemsärenden*

#### § 84 Kommunärenden

*Ärendet kring oljeutsläppet är överklagat till Mark- och Miljööverdomstolen av Östersunds kommun. ÖFBH kommer genom advokat Lars Norberg att lämna ett yttrande till Mark- och Miljööverdomstolen. Styrelsen beslutade att Lars Norberg bokar ett möte innan årsskiftet med representanter från kultur och fritid- samt miljö och samhällsbyggnadsnämnden. Både Lars Norberg och ordförande Anders Sundin kommer att delta i mötet.*

*Nu finns ett nyttjanderättsavtal mellan kommunen och ÖFBH.*

*Charlie kontaktar stadsarkitekten angående utbyggnaden av hamnarna.*

#### § 85 Övrigt

*Beslut togs att årsmötet genomförs torsdagen den 2 mars kl 18.00 på Hemvärnets lokal, gamla F4 på Frösön.*

*Nästa möte blir den 16 februari kl. 18.00 på Hemvärnets lokal, gamla F4 på Frösön.*

*Hamnreglementet reviderades angående punkt 7, nycklar.*

§ 86 Mötet avslutades

Vid protokollet

Oskar Ivarsson

Oskar Ivarsson, Sekreterare

Anders Sundin

Anders Sundin, Ordförande

Lena Bergefors

Lena Bergefors, Justerare